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Všeobecné informácie o účtovnej jednotke za rok 2021        IČO: 36 310 697       DIČ: 2021493144 
 

 

 
Obchodné meno 

Provitality s. r. o.    

Sídlo ul .SNP 149/60 ,  916 01  Stará Turá  

 
Provitality ,s. r. o. zabezpečuje a poskytuje nasledovné služby podľa Výpisu  z OR Okr. Súdu Trenčín, odd. S r o  vložka .č. 
11773  

kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi 
/maloobchod/ v rozsahu voľnej živnosti 

   

kúpa tovaru za účelom jeho predaja iným prevádzkovateľom 
živnosti /veľkoobchod/ v rozsahu voľnej živnosti 

  

poradenská činnosť v oblasti obchodu   

sprostredkovateľská činnosť    

reklamná a propagačná činnosť    

sekretárske a administratívne práce    

organizovanie kurzov, školení a seminárov   

prekladateľská a tlmočnícka činnosť v rozsahu voľnej živnosti    

činnosť organizačných a ekonomických poradcov      
 

  
 
 
Dátum schválenia účtovnej závierky za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie: 30.06.2021 

 
Právny dôvod na zostavenie závierky: riadna 

 
 

 Priemerný prepočítaný počet zamestnancov  bežné účtovné obdobie 0 

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov  bezprostredne predchádzajúce ÚO 0 

   
     

  

Informácie o prijatých postupoch 
 

Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu, že účtovná jednotka bude nepretržite pokračovať vo svojej činnosti , 
pričom nedošlo v priebehu roku 2020 k zmene používaných účtovných zásad a metód. 
 
Oceňovanie zložiek majetku a záväzkov – jeho obstaranie 

 

 Obstarávacou cenou  

1. hmotný majetok s výnimkou hmotného majetku vytvoreného vlastnou činnosťou  X 

2. zásoby s výnimkou zásob vytvorených vlastnou činnosťou   

3. podiely na ZI obchodných spoločností,  cenné papiere   

4. pohľadávky pri odplatnom nadobudnutí alebo pohľadávky nadobudnuté vkladom do ZI   
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5. nehmotný majetok s výnimkou nehmotného majetku vytvoreného vlastnou činnosťou  X 

6. záväzky pri ich prevzatí  X 

 
 

 Menovitou hodnotou 

1. peňažné prostriedky a ceniny  X 

2. pohľadávky pri ich vzniku  X 

3. záväzky pri ich vzniku  X 

 
 
 

Výdavky budúcich období a príjmy budúcich období  sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná  
na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 

X 

Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou; tvoria sa na krytie známych 
 rizík alebo strát z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku. 
Pri rezerve na nevyčerpané dovolenky podľa dní nečerpanej dovolenky a priemeru mzdy za posledný štvrťrok. 

X 

Prenajatý  majetok a majetok obstaraný na základe  zmluvy o kúpe prenajatej veci - v ocenení 
 rovnajúcom istine a náklady súvisiace s obstaraním  

 

Daň z príjmov splatná – daň sa  určuje z účtovného zisku pred zdanením, po úpravách na daňové účely podľa zákona 
o daniach z príjmov pri sadzbe  21 %, odložená daň 21 % 

X 

Náklady a výnosy časovo rozlišujú. Časovo sa ne nerozlišujú náklady a výnosy, ak ide o nevýznamný  
a stále sa opakujúci účtovný prípad týkajúci sa časového rozlíšenia nákladov alebo výnosov 
 posledného a prvého mesiaca účtovného obdobia. 

X 

Na účte časového rozlíšenia  sa  neúčtuje ak ide o nevýznamný a stále sa opakujúci účtovný prípad, ktorý sa týka 
účtovania nákladov a výnosov medzi dvoma účtovnými obdobiami, pričom nejde o účtovný prípad týkajúci sa 
účtovania dotácií a emisných kvót. Limitom je výška nákladov  max. 100,00 € 

X 

 
Spôsob zostavenia odpisového plánu pre jednotlivé druhy dlhodobého hmotného majetku  a dlhodobého nehmotného 

majetku, doba odpisovania, použité sadzby odpisov a odpisové metódy pri určení odpisov  
 

Nehmotný majetok odpisuje účtovná jednotka počas predpokladanej doby používania zodpovedajúcej spotrebe 
budúcich ekonomických úžitkov z majetku..  

 
X 
 

Dlhodobý hmotný majetok sa odpisuje s ohľadom na opotrebovanie zodpovedajúce bežným podmienkam jeho 
používania. Pri tvorbe odpisového plánu sa zohľadňuje doba použiteľnosti, počet výrobkov alebo podobných 
jednotiek, u ktorých sa predpokladá ich získanie prostredníctvom majetku. Účtovné a daňové odpisy sa rovnajú. 

X 

Dlhodobý hmotný majetok sa odpisuje s ohľadom na opotrebovanie zodpovedajúce bežným podmienkam jeho 
používania. Pri tvorbe odpisového plánu sa zohľadňuje doba použiteľnosti, počet výrobkov alebo podobných 
jednotiek, u ktorých sa predpokladá ich získanie prostredníctvom majetku. Účtovné a daňové odpisy sa nerovnajú.  

Dlhodobý nehmotný majetok = doba použiteľnosti viac ako rok a vstupná cena je  viac ako  
2 400 € sa účtuje priamo do nákladov 

2 400,- € 
X 

Samostatné hnuteľné veci sú dlhodobým hmotným majetkom ak doba použiteľnosti je viac 
ako rok a vstupná cena viac ako 1 700 € sa účtuje priamo do nákladov 

1 700,- € 
X 

 
 

Majetok Odpisová 
skupina  

Doba 
odpisovania 

Rovnomerné 
odpisy 

Zrýchlené 
odpisy 

 

Dlhodobý hmotný majetok – motorové 
vozidlá 

1 4 roky X   

Dlhodobý hmotný majetok – motorové 
vozidlá – iné (kategória L7 a O2) 

2 6 rokov X   

 

Určenie odhadu zníženia hodnoty majetku a tvorba opravnej položky k  majetku 

Trvalé zníženie hodnoty majetku nebolo účtované X 
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Opravná položka k pohľadávkam 
Podľa kritérií  definovaných v zákone o daniach z príjmov  

Odborným odhadom podľa opodstatneného predpokladu zníženia   

 
 

Určenie ocenenia záväzkov, stanovenie odhadu ocenenia rezerv 

Ocenenie záväzkov menovitou hodnotou X 

Rezervy k nevyfakturovaným 

dodávkam 

Odborným odhadom na splnenie existujúcej povinnosti  

  

Rezervy k nevyčerpaným dovolenkám 

Výpočtom podľa počtu dní nevyčerpaných dovoleniek a priemeru 

mzdy za posledný štvrťrok 
X 

  

 

Zmeny účtovných zásad a metód + konkrétny popis zmien  ÁNO  NIE X 

 
 

Informácie, ktoré vysvetľujú a dopĺňajú súvahu a výkaz ziskov a strát 
 

Informácia o sume a dôvodoch vzniku jednotlivých položiek nákladov alebo výnosov, ktoré majú výnimočný rozsah 
alebo výskyt: 

  
Popis nákladov, výnosov výnimočného  rozsahu Dôvod vzniku EUR 

   

 
 
 
Dôležité doplňujúce  informácie o ÚJ 
 
Účtovná jednotka nemá povinnosti, ktoré sa nevykazujú v súvahe a sú významné. 
 
Účtovná jednotka nemá podmienené záväzky. 
 
Účtovná jednotka nemá podmienený majetok z akýchkoľvek zmlúv. 
 
Po dni, ku ktorému sa zostavuje ÚZ nenastali žiadne udalosti, ktoré by ovplyvňovali  ÚZ. 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 


